

★ 唯独给女报读者拜年，王宝强说了啥？

★ 周星驰大谈“西游”，孙悟空“金箍”有故事？

★ 导演送祝福，为何秒变NG王？

贺岁档好料， 扫一扫看今日女报独家“星”视频

文：今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

一年一度电影“贺岁档”即将拉开帷幕，光是大年初一这天，就上演了“四国杀”：去年贺岁档票房冠军周星驰携手徐克推出《西游伏妖篇》，经历了人生坎坷的“宝宝”王宝强首次当导演，推出动作喜剧《大闹天竺》；备受文艺青年喜爱的韩寒，则跨界再导演拍摄了第二部作品《乘风破浪》；舒淇、王千源另类组合，相聚《健忘村》。再加上如春运大潮一般，挤进这个档期的10余部电影，这个春节真的是要你好看！

王宝强长沙《大闹天竺》，不忘给今日女报读者拜年

“祝《今日女报》的读者新年快乐！大年初一，你们有空就来看我导演的电影哦。”1月23日下午，在长沙参加活动的王宝强通过镜头，向今日女报 / 凤网读者拜年。

接受记者采访时，王宝强对过去一年如此总结：“对我个人而言，确实是太丰富

的一年，经历了太多的事情，真的像电影一样，九九八十一难。”

对于《大闹天竺》，王宝强说这就是现代版的《西游记》，也是一路取经的故事。“我从小就喜欢孙悟空。但《西游记》太经典了，我想，要么拍一个现代版吧。”

周星驰喊话今日女报读者：快来看《西游》

“《今日女报》的各位读者，大年初一不要忘了走进影院，看我们的《西游》！”1月22日武汉见面会后，周星驰现场向今日女报 / 凤网读者发出邀请。

“喜剧之王”周星驰、“武侠之王”徐克携手打造《西游伏妖篇》，不成想在记者镜头前刚一开聊，两人就开启“互怼”模式。徐克透露：“我很久以前就喜欢西游。”周星驰调侃道：“他喜欢西游的时候

我还未出生呢！”二人结缘西游，不少观众感叹：“这样的‘王炸’组合一定会很有看头。”

《西游伏妖篇》讲述了唐三藏在感化了杀死段小姐的齐天大圣并收其为徒后，与孙悟空、猪八戒及沙僧，师徒一行四人踏上西天取经之路的故事。与记者聊起这版“西游”的不同之处，周星驰透露：“这次有一个突破，悟空的金箍不是固定在头上的，而且唐僧想要拿回去。其实

这是承系《西游·降魔篇》的剧情，金箍是段小姐送给唐僧的定情信物‘无定飞环’变成的。”

同时，电影中也融入了很多舞蹈元素，不仅小善会跳舞，唐僧、大师兄、二师兄都会跳舞。之所以加入这么多舞蹈，周星驰坦言：“不仅是因为徐克导演喜欢跳舞，我也喜欢跳。我从一出道拍电影就跳舞，因为我其实是一个灵魂舞者！”

是不是“直男癌”，韩寒请你听一听

韩寒执导的第二部电影《乘风破浪》也将于大年初一公映。最近，作为导演的韩寒带着邓超、赵丽颖等主演四处跑宣传。宣传正热时，却因电影主题曲《男子汉宣言》的歌词而被网友批“韩癌太过‘直男癌’”。

《乘风破浪》讲述的是邓超和彭于晏这对热血父子与“正太帮”好兄弟一起饮酒高

歌、惩恶扬善、携手制霸亭林镇的故事。对于主题曲的争议，韩寒解释：“我们的主题曲改编自佐田雅志先生在20世纪80年代创作的《关白宣言》，此歌当时红遍中日。还有一个版本叫《关白失脚》。”

在网上引发“直男癌”讨论的第二天，韩寒又发了另一版主题曲。对此，韩寒表示：“这次发布《乘风破浪》双生主题

曲《男子汉誓言》，相比之前的其实也不是什么反转。这两首歌自始至终描写的就是一个自卑笨拙却努力的男人，用一生在爱他的女人，尽管他每天都要为了生计而奔波。”

面对网友关于“好男人”的讨论，韩寒说：“虽然我不是好男人，但我作品里的男女感情都挺纯美的，可能是缺什么补什么吧。”

婚后首作，和舒淇一起预热《健忘村》

“好饭就要趁早吃，好片就要提前看。”同样于大年初一上档的影片《健忘村》举行了声势浩大的百场观影会，今日女报 / 凤网部分读者也提前观看了此片。女主角舒淇表示，这说明这部影片“质量好”、“不怕看”。

该片讲述了在一个世外桃源般的村落里，因为一名不速之客的到访和一个神秘宝物的出现而引发的一系列喜剧故事。舒淇结婚后，有不少她即将息影的消息曝出。尽管透露自己现在不想再接剧本，反

倒想“退休”，好好调养身体，还有周游世界的念头，但舒淇也说：“休息和退休是两回事儿。”因为近段时间身体一直不是很好，舒淇想要短暂休息，调整生活节奏，而不是永久告别大银幕。



大年初一，《十全九美》邀你“躺着看电影”



“如果觉得去电影院麻烦，我请《今日女报》读者初一在家躺着看电影。”1月23日，网络大电影《十全九美之真爱无双》在长沙爱奇艺一起看微电影店举行了媒体见面会，导演高飞如是对今日女报 / 凤网读者说。

《十全九美之真爱无双》是李湘丈夫王岳伦时隔8年，再次监制的《十全九美》系列喜剧故事，他同样瞄准了大年初一这个大热档期。王岳伦透露，影片跟“西游”有关，还自信满满地说女儿王诗龄一定会喜欢。



影视空间 >>

6名湘妹子央视春晚献唱

今日女报 / 凤网讯（记者 唐天喜）每年的央视春晚，都少不了湖南人的身影。根据目前公布的央视鸡年春晚节目单，除了湖南伢子易烊千玺将和自己的组合TFBoys一起参与开场歌舞外，将有6名湘妹子和一名湖南媳妇出现在央视春晚的舞台上。

此次登上央视春晚舞台的湘妹子都将在歌曲环节现身。其中，来自永州的李雨儿将带着歌曲《新牡丹亭》登台。作为中国首位在黄河壶口瀑布开演唱会的艺人，李雨儿的表现倍受期待。常德“辣妹子”陈思思，此次则会带着歌曲《跑跑跑》与《梅花山恋歌》为大家献唱。去年在杭州G20峰会上演唱的益阳姑娘雷佳，此次将为全国观众演唱歌曲《江山颂》。晏菲与张也则会同台带来歌曲《中国欢迎你》。据悉，张也已经是第22次参加央视春晚。

每年春晚的压轴节目，都是由李谷一演唱《难忘今宵》，很多观众打趣说：“没听到李谷一唱这首歌，春节晚会就感觉没看完。”而湖南人王志的妻子朱迅，今年则将拿起话筒担任晚会主持人。